

Árpás Község Önkormányzat Képviselő-testülete
Árpás
Kápolna tér 8.
9132
A jegyzőkönyv sorszáma: 7/2020.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Árpás Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. október 14. napján, csütörtökön 17 órakor az Árpási Önkormányzat hivatalos helyiségében megtartott rendkívüli nyilvános képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak: Szabóné Kovács Alice polgármester
Babics János képviselő
Malkovits Árpád képviselő
Feller Marietta képviselő

Igazoltan távol: dr. Olgyay Lászlóné alpolgármester

Állandó tanácskozási joggal meghívott: Németh Dóra aljegyző

Szabóné Kovács Alice polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait és az aljegyzőt. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 5 képviselőből 4 képviselő jelen van. Az alpolgármester bejelentette távolmaradását.

A hatályos Szervezeti és Működési Szabályzat értelmében felkérte **Németh Dóra aljegyzőt** jegyzőkönyvvezetőnek.

Ezt követően ismertette a rendkívüli nyilvános ülés napirendi pontját:

- 1.) Tájékoztató a Móríchidai Napköziotthonos Óvoda intézményben a konyha ellenőrzéséről készült jegyzőkönyvről
Előterjesztő: Szabóné Kovács Alice polgármester

A szavazásban részt vevő képviselők száma: 4 fő

A képviselő-testület 4 igen **egyhangú** szavazattal döntött a napirendi pont elfogadásáról.

Árpás község Önkormányzati Képviselő-testületének
44/2020. (X.14.) számú Határozata
a 2020. október 14-i képviselő-testületi ülés napirendi pontjainak elfogadásáról

A képviselő-testület az alábbi napirendi pont tárgyalását fogadja el:

- 1.) Tájékoztató a Móríchidai Napköziotthonos Óvoda intézményben a konyha ellenőrzéséről készült jegyzőkönyvről
Előterjesztő: Szabóné Kovács Alice polgármester

1.) napirendi pont

Tájékoztató a Mórachidai Napköziotthonos Óvoda intézményben a konyha ellenőrzéséről készült jegyzőkönyvről

Előterjesztő: Szabóné Kovács Alice polgármester

Szabóné Kovács Alice polgármester elmondta, mindenki megkapta az ellenőrzési jegyzőkönyvet, gondolja, mindenki elolvasta, mi szerepel a jegyzőkönyvben. Egyenként kérte a jelenlévőket, mondják el a véleményüket.

Feller Marietta képviselő elmondta, nagyon szomorúan érintette a jegyzőkönyv. Ő maga is a vendéglátásban dolgozik, fájt olvasnia azt, hogy alapvető hiányosságokat állapított meg a NÉBIH. Valójában szerencse, hogy az intézmény nem került bezárásra. Sok apró hiányosság van, ami oda nem figyelésből ered. Mindenképpen javasolja, hogy az intézmény vegyen igénybe szakértőt, és akár több alkalommal is legyenek a dolgozók oktatva arról, hogy kell a közétkeztetésre vonatkozó előírásokat, szabályokat betartani. Fontosnak tartja azt is, legyen felelős személy, aki ezeket a szabályokat betartatja és napi szinten ellenőrzi.

Jöjjen szakember, legyenek kijavítva a hiányosságok arra koncentráljuk. Legyen segítség. Intézményvezető vagy egy felelős legyen az, aki napi szinten ellenőrzi a takarítást és a higiénit.

Szerencsés volt a konyha, hogy nem zárták be rögtön.

Babics János képviselő azt kérdezte és firtatta, ki a felelős személy, aki az előírásokat be tudná tartatni. Úgy ítélte meg, hogy a jegyzőkönyv hiányosságai között vannak súlyosak, amik nem fordulhatnak elő. Értetlenül áll a történetek előtt. A konyha néhány éve lett felújítva, a feltételek adottak. Szó nélkül fenntartóként nem lehet hagyni a történeteket.

Malkovits Árpád képviselő is értetlenül áll a kialakult helyzet előtt. Nem érti, hogyhog nincs rágcsálóirtásra vonatkozó szerződés, ételmaradék elvitelre, hogy lehetett azt nyilatkozni, hogy a lefolyóba öntik. Hogy lehet több hete lejárt szavatosságú alapanyag, miért nincs fedeles kuka, ez nem pénz kérdése. A maga részéről javasolja a felelősségre vonást, és mint az egyik fenntartónak úgy érzi, ehhez joga van. Addig kell szólni, tenni valamit, amíg nem lesz baj. Mert akkor mindhárom önkormányzat felelőssége benne lesz, ha netán ételmérgezést kap valaki, vagy ha büntetést kap a konyha, akkor az is mindenki felelőssége lesz, nem egyedül Mórachidáé. Ha nem szólnak, nem tesszük szóvá, akkor itt mindent meg lehet tenni.

Szabóné Kovács Alice polgármester felolvasta az alpolgármester asszony véleményét, mely az alábbi:

„ : a személyzet és a vezetők igénytelensége és trehánysága okozta a negatív megállapítások jó részét. Benne van viszont a mi felelősségünk is. Mindettől függetlenül, hogy komoly felújítás történt pár éve, érződik a konyha működésén a spórolásra való hajlam, a pénztelenség, de nem lehet egy ilyen intézményt úgy működtetni, mint otthon a háztartást.

Sokkal nagyobb odafigyelés és igényesség szükséges.

Én nem javaslom a nagyon negatív elmarasztalást, elég figyelmeztetés volt a csapatnak ez a minősítés is. Szerintem, ha érzik, hogy azért mellettük állunk sokkal pozitívabb hatást váltunk mi, jobb működtetésre ösztönzünk. Ők a mi dolgozóink, a mi feladatunk a nevelés, az ösztönzés.

Sajnos nem nagyon válogathatunk a munkaerőben. Ők már elindultak a tanulás, a jobb működés irányába, adjunk még nekik egy esélyt.

Nem javaslom a fegyelmet, legfeljebb egy figyelmeztetést, vezetői elbeszélgetéssel, és egy kis pluszfinanszírozást, a működést illetően. Az is elég büntetés, hogy elmarad az év végi jutalmazás.”

Nem ért egyet azzal, hogy kapjon az intézmény többletfinanszírozást, mert minden évben van elég dologi kiadás tervezve, pl. edénypótlásra. A fedeles kuka pedig nem tétel. Az, hogy nem lesz jutalom, bár ez sem eldöntött tény, önmagában nem büntetés, nem is visszatartó erő.

A maga részéről az alapvető, szavashibákat nem érti, amelyek a higiénias szabályok be nem tartására vonatkoznak, az el nem tett ételmintára, a rendetlenségre, hogy nem hordanak védőruhát, nem tesznek fel maszkot, hogy nincs szerződés a rágcsálóirtásra, ételszállításra, hogy a HACCP szabályok nem kerülnek betartásra. Az, hogy repedezett a csempe, nem a személyzetten múlik, de a higiénia, a tisztaság igen. Közétkeztetésről beszélünk, 3 település óvodásai, iskolásai, idősei körében.

A jegyzőkönyvet nem az intézményvezetőtől kapta meg a polgármester, ő nem tartotta ezt fontosnak, az aljegyző küldte meg Árpás és Rábaszentmiklós polgármesterinek. Ők pedig kezdeményezték megbeszélést az intézményvezető, az élelmezésvezető, a 3 polgármester és az aljegyző jelenlétében. erre a múlt héten sor került, az ott elhangzottakról jegyzőkönyv készül. Sajnos az élelmezésvezető megbánást nem mutatott. A maga részéről javasolja a felelősségre vonását az intézményvezetőnek.

Feller Marietta képviselő kéri, hogy szerepeljen a határozatban az, hogy az intézményvezető mihamarabb gondoskodjon HACCP közétkeztetésben jártas szakértő bevonásáról, aki ha kell, több alkalommal is tartson oktatást a témában. A jegyzőkönyv erre is utalt több ponton: „ a dolgozók oktatása javasolt”. A maga részéről főként figyelemfelhívás miatt tartja szükségesnek a felelősségre vonást, nem elbocsátani, vagy pénzzel kíván büntetni, de úgy látja, ennek elmaradása a későbbiekben probléma lehet.

Babics János képviselő megjegyezte, az ő munkahelyén a szabályokat be nem tartóknak a havi bónuszberét veszi el a vezetés. Mindenképpen indokoltnak tartja a felelősségre vonás kezdeményezését, a dolgozók szakember általi oktatását.

Hosszan esett szó még arról, hogy milyen lehetséges következményei lesznek és lehetnek a történeteknek, hogy ezért a konyhai dolgozók mindegyike felelősséggel tartozik, hiszen mindenki szakképzett, az iskolában bizonyára megtanulta az előírásokat. Az a javaslat is megfogalmazódott, mielőtt kijavításra kerülnek a hiányosságok, az intézményvezető kezdeményezze a konyha újbóli minősítését. Ezt a jegyzőkönyv pontosan leírja, mi módon lehet, és azt is, ez esetben 6 hónapon belül fog a NÉBIH újra ellenőrzést végezni a konyhán.

A képviselők azt is hangsúlyozták, nem a dolgozók negatív megítélése a cél, hanem az, mérjék fel a történetek jelentőségét, sajátítsák el a közétkeztetésre vonatkozó jogszabályi előírásokat, útmutatókat, ismereteket. Ehhez kérik ki szakértő tanácsait. Azt sem érti senki, hogy lehet a 86 %-os minősítést 4 év alatt 57 %-ra „levinni”.

A szavazásban részt vevő képviselők száma: 4 fő

A képviselő-testület 4 igen **egyhangú** szavazattal meghozta alábbi határozatát:

Árpás Község Önkormányzata Képviselő-testületének
45/2020.(X.14.) számú Határozata

a NÉBIH 5200/5200-1/2020.iktatószámú jegyzőkönyvében foglaltakkal kapcsolatban
Szabóné Kovács Alice polgármester felhatalmazásáról

Árpás Község Önkormányzat Képviselő-testülete a NÉBIH 5200/5200-1/2020. iktatószámú élelmiszer-higiéniai, élelmiszer-biztonsági, élelmiszer-minősítési ellenőrzésében foglaltakat megismerte és mind az intézmény egyik fenntartója az alábbi javaslatot teszi:

A képviselő-testület felhatalmazza Szabóné Kovács Alice polgármestert, kezdeményezzen az Árpási Képviselő-testület nevében fegyelmi eljárást az intézményvezető tekintetében az intézményt fenntartó székhely önkormányzat, Mórchida Község Önkormányzat Képviselő-testülete előtt. Hangsúlyozza, a felelősségre vonást azért kezdeményezi, hogy jelezze, a feltárt hiányosságok súlyosak, felhívja a figyelmet a vonatkozó jogszabályi előírások, útmutatók elsajátítására. Kijelenti továbbá, fenntartóként nem elbocsátásokat kíván eszközölni, nem anyagi felelősségre vonást kezdeményez, de a konyha jelen jegyzőkönyvben rögzített minősítését felelős fenntartóként nem tudja szó nélkül hagyni. Javasolja az intézményvezetőnek, a közétkeztetésre vonatkozó jogszabályi előírások, útmutatók elsajátításához vegyen igénybe, ha kell több alkalommal közétkeztetésben jártas HACCP szakértőt, aki az ételmezésvezető és a szakácsok részére pontosan elmagyarázza a napi munkafolyamatok helyes rendjét, azok alkalmazását, hogy azok napi rutinná váljanak.

Javasolja az intézményvezetőnek minden kétséggként felmerült esetben kérjen a NÉBIH-től hivatalos állásfoglalást, vegye igénybe a hatóság segítségét.

A képviselő-testület kéri továbbá, hogy a jegyzőkönyvben rögzített és 2020. október 26. napjáig elkészítendő intézkedési terv NÉBIH által is jóváhagyott változatának egy példányát az intézményvezető bocsássa Árpás Község Önkormányzat Képviselő-testületének rendelkezésére.

A képviselő testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatában foglaltakról Mórchida Község Önkormányzatát és Végh Tamásné intézményvezetőt értesítse.

Felelős: Szabóné Kovács Alice polgármester

Határidő: 2020. október 19.

Mivel több hozzászólás, közérdekű bejelentés nem történt **Szabóné Kovács Alice polgármester** megköszönte a részvételt és **18.40 órakor a nyilvános ülést bezárta.**

k.m.f.



Tarr Attila jegyző nevében eljárva és megbízásából
Németh Dóra aljegyző